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Rekonstrukce přípravny cytostatik

Důležitou investicí je rekonstrukce přípravny roztoků cytostatických léčiv, která se nachází v objektu
C2 v prvním nadzemním podlaží. Hlavním cílem je přizpůsobit prostory přísným požadavkům
legislativy, konkrétně předpisu LEK 17 Státního ústavu pro kontrolu léčiv, a zajistit tak bezpečné a
efektivní podmínky pro přípravu cytostatických látek.

Stavební práce, které odstartovaly dnes, 22. dubna 2025, zahrnují především výměnu prokládacích
oken a rozšíření vzduchotechniky, která je zásadní pro zajištění správné úrovně sterilního prostředí.
Dále budou provedeny úpravy stavebních konstrukcí, podlahových krytin, omítek a podhledů, stejně
jako výměna a modernizace instalací, zahrnujících rozvody vody a elektřiny.

V průběhu rekonstrukce bude zajištěna kontinuita provozu přípravny ve spolupráci s Masarykovým
onkologickým ústavem v Brně, který pro nemocnici v tomto období převezme přípravu cytostatických
léčiv. Celkové náklady na rekonstrukci činí 2,5 milionu korun.

Modernizace šaten zaměstnanců
V plném proudu je také první etapa rekonstrukce centrálních šaten zaměstnanců, které se nacházejí
v budově B v prvním nadzemním podlaží. Nyní jsou dokončeny bourací práce v jedné třetině prostor.

Tyto prostory využívá téměř 600 zaměstnanců nemocnice. Cílem projektu je vytvořit moderní a
funkční prostředí, které bude odpovídat současným standardům a potřebám zdravotnického
personálu.

Rekonstrukce zahrnuje kompletní renovaci prostor, včetně změny dispozice, výměny zdravotně-
technické instalace, elektroinstalace, vzduchotechniky, klimatizace a instalace elektrické požární
signalizace s evakuačním rozhlasem. Dalšími úpravami projdou podlahy, povrchy stěn, okna i
nábytek. V rámci modernizace dojde také k rozšíření kapacity šaten o 50 šatních skříněk a k
doplnění hygienického zázemí pro osoby se sníženou schopností pohybu.

Celý projekt je rozdělen do tří etap a umožňuje tak zachovat provoz šaten i během samotných
stavebních prací. Náklady na tuto rekonstrukci byly vyčísleny na 24,7 milionu korun.
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